

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 21.04.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local Baci, convocată de îndată

La ședință participă un număr de 13 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, d-l consilier FERENȚ LEONE.

Secretarul general al comunei Baci: d-le președinte, la ședință participă un număr de 13 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de avizele Compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului și din partea Comisiei I de specialitate din Consiliul local. Se pot supune dezbaterii.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere a spațiului comercial I și II, înscris în CF nr. 50218 – C1 – U63 și CF nr. 50218 – C1 – U64, reprezentând parte din imobilul situat în comuna Baci, sat Baci, str. Saturn, nr.2, bl. A, jud. Cluj, în suprafață totală de 238,10 mp (124 mp + 114,10 mp) precum și a spațiului necesar accesului pentru derularea activităților unei Grădinițe cu program prelungit, unitate de învățământ preșcolar de stat înființată de UAT Baci

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de distribuție gaze naturale în localitățile Suceagu, Rădaia și Mera, comuna Baci, jud. Cluj".

Se supun la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

1. Se prezintă Proiectul de hotărâre privind **aprobarea încheierii unui contract de închiriere a spațiului comercial I și II, înscris în CF nr. 50218 – C1 – U63 și CF nr. 50218 – C1 – U64, reprezentând parte din imobilul situat în comuna Baci, sat Baci, str. Saturn, nr.2, bl. A, jud. Cluj, în suprafață totală de 238,10 mp (124 mp + 114,10 mp) precum și a spațiului necesar accesului pentru derularea activităților unei Grădinițe cu program prelungit, unitate de învățământ preșcolar de stat înființată de UAT Baci;**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează 13 voturi pentru.

2. Se prezintă Proiectul de hotărâre **pentru aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de distribuție gaze naturale în localitățile Suceagu, Rădaia și Mera, comuna Baci, jud. Cluj".**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează 13 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
FERENȚ LEONE



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
PRIPON IOAN